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 الجنهورية الجسائرية الديمقراطية الشعبية

 وزارة التربية الوطنية                                                             

                                                                             المفتشية العامة للبيداغوجيا

 تقني رياضي: الشعبة 

 (هندشة مدنية)التكنولوجيا : الموضوع الأول في مادة 

 نقاط06: المسألة الأولى

 مسند مضاعف (G)مسند بسٌط و (A)حٌث - 1-نرٌد دراسة هٌكل معدنً والمتمثل فً النظام المثلثً المبٌن فً الشكل

 

 

 

 

 -1-  الشكل                                      

 

 

 

 

 

 :ا لعمل المطلوب

 .تأكد أن الهٌكل محدد سكونٌا -1

 .أحسب ردود الأفعال فً المساند-2

 (طرٌقة العقد)أحسب قٌمة الجهود الداخلٌة فً جمٌع القضبان  مع تعٌٌن طبٌعتها مستعملا الطرٌقة التحلٌلٌة - 3

  σ=1000dan/cm²والإجهاد المسموح به .  KN 42.42ٌتأثر بجهد داخلً ٌساوي NCDإذا كان القضٌب -4

 .                        أحسب مساحة هذا المقطع  - أ

E=2.106 daN/ cm2  : معامل المرونة الطولي  لهذا القضٌب علما أنζ تشوهالأحسب  - ب
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 نقاط04:المسألة الثانية

 محطة خارجA و  1،2،3،4،5لٌكن المضلع 

 : المضلع  كما هو مبٌن فً الشكل التالً 

  Ga1=30gr، Ga2=50gr ، Ga3=80gr، Ga5=120gr . Ga4=100gr:تعطى السموت الإحداثٌة     

 La1=20m،   La2=40m، La3=50m، La4=30m، La5=10m:    تعطى المسافات    

 :   المطلوب

 .أحسب مساحة المضلع -1   

 .نوع الإحداثٌات المستعملة فً حساب المساحة ما-2   

 . باستعمال برمجٌات أذكر مراحل حساب المساحات بالإحداثٌات القائمة مع ذكر اسم البرنامج- 3   

 

 

 

 

 

 

 

 

 نقاط06:المسألة الثالثة 

 تحت تأثٌر قوة شد مطبقة فً مركز ثقل المقطع  cm² (30X25)نرٌد دراسة شداد من الخرسانة المسلحة ذي مقطع 

 :المعطٌات

   G=250KN  الحمولات الدائمة 

     Q=150KNحمولات التشغٌل   

 FeE400       =1.15ѕγ   =1.6     ηالفولاذ من نوع 

 20MPa     fc28=:مقاومة الخرسانة 

 :التشققات ضارة 
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 :تعطى العلاقات الآتية    
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min  {2/3fe ;  110√η.ft28  }      =ѕб 

 :العمل المطلوب

. حدد تسلٌح مقطع هذا الشداد  مع اقتراح رسما له  مع مراقبة شرط عدم الهشاشة

 ٌعطى جدول التسلٌح 

 ø(mm)القطر
 عددالقضبان

12 14 16 20 25 

01 1.13 1.54 2.01 3.14 4.91 

02 2.26 3.08 4.02 6.28 9.82 

03 3.39 4.62 6.02 9.42 14.73 

04 4.52 6.15 8.04 12.56 19.63 

05 5.65 7.69 10.05 15.70 24.54 

06 6.78 9.23 12.06 18.84 29.45 

07 7.92 10.77 14.07 21.99 34.36 

08 9.05 12.31 16.08 25.13 39.27 

09 10.18 13.85 18.09 28.27 44.18 

 

   نقاط 04:  المسألة الرابعة

 مستعٌنا بالرسم .أذكر مكونات القارعة-3

 .ماهو الفرق بٌن قارعة مرنة وقارعة صلبة-4

 .كٌف ٌتم تصرٌف المٌاه على عرض الطرٌق - 5
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 الجنهورية الجسائرية الديمقراطية الشعبية

 وزارة التربية الوطنية                                                             

                                                                             المفتشية العامة للبيداغوجيا

 تقني رياضي: الشعبة 

 (هندشة مدنية)التكنولوجيا : الموضوع الأول في مادة تصحيح 

   نقاط 06:  الأولىالمسألة 

 حتى يكون الهيكل محدد سكونيا  ( 1

N
bre

 de Barres +3=2x Nb
re

des nœuds 

15+3= 2x9   

    18=18  

 .اذا محدد سكونيا 

 

 

 

 

 

 

 حساب رود الأفعال في المساند- 2

 :بتطبيق معادلات التوازن نحصل على 

𝝨fx=0     RHA=0        

RvA+RvB=10x2+20x3=80 dan 

𝝨My/B=0  

RvAx4-10x4-20x3-20x2-20x1=0 

RvA=40 KN 
𝝨My/A=0  

RvB= 40 KN 

RvA+RvB=80 KN      (  محققة) 

 

 ن 0.5

0.50.5  

 ن 1.5

0.50.5  
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 قيمة الجهود الداخلية في القضبان -3

 

 

Noeud A 

𝝨Fx=0 
NAD sin 45=0   
NAD=0 
 
𝝨Fy=0 

40+NAB+NAD cos45=0 

NAB= -40KN  (ضغط) 

 

 

 

 

 

Noeud B  
𝝨Fx=0 
             NBD=0 
𝝨Fy=0 

NBA=NBC=-40KN 

 

 

 

 

NoeudC 
 
 
𝝨Fx=0 
 
NCE+NCD COS45=0 
 
𝝨Fy=0 

-NCB-10-NCD SIN45=0 

 

 

NCD=30/sin45=42.43 KN 

 

NCE=-42.43x0707=-30 KN 

 

 

Noeud D 
𝝨Fx=0 

RvA 

 

B 

NBC 

NBD 

NBA 

 

 

 

 ن 0.5

0.50.5  

 ن 0.5

0.50.5  

 ن 0.5

0.50.5  

 ن 0.5

0.50.5  
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NDCcos45=NDEcos45+NDF…….1 

 

𝝨Fy=0 

NDC SIN45+NDESIN45=20 

NDEx0.707+42.43x0.707-20=0 

 

NDE=-14.14 KN 

 

NDCcos45=NDEcos45+NDF 

NDF=NDCCOS45-NDECOS45 

        =42.43X0707+14.14X0707 

 

NDF=40 KN 

 

 .الهيكل متناظر و بالتالي يمكن استنتاج باقي الجهود في القضبان المتبقية
NAB=NGH 

NAD=NGF 

NBC=NHI 

NCD=NFI 

NCE=NEI 

NDE=NFE 

 

 قيم الجهود في القضبان
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 ن 0.5

0.50.5  
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 CD حساب مساحة المقطع القضيب      - أ4

σ≤σ adm 

 
σ=N/A 

A≥N/σ adm 
A≥ 42.43 ×10

2
 /1000  

A≥ 4.24 cm
2 

 
 حساب تشوه القضيب -  ب 4

ζ≤ σadm/E    => 

ζ≤  1000/ 2.106       
 

 

          ζ   ≤ 5×10
-4

   

 نقاط4 :  الثانيةالمسألة       

    :حساب مساحة المضلع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 ن 0.75

0.50.5  

 ن 0.75

0.50.5  
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 :02المسألة 

S=1/2[A𝟏𝐱𝐀𝟐 𝐬𝐢𝐧(𝑮𝑨𝟐− 𝑮𝑨𝟏) + 𝐀𝟐𝐱𝐀𝟑 𝐬𝐢𝐧(𝑮𝑨𝟑− 𝑮𝑨𝟐) + 𝐀𝟑𝐱𝐀𝟒 𝐬𝐢𝐧(𝑮𝑨𝟒 − 𝑮𝑨𝟑) +    
𝐀𝟒𝐱𝐀𝟓 𝐬𝐢𝐧(𝐆𝐀𝟓 − 𝐆𝐀𝟒) + 𝐀𝟓𝐱𝐀𝟎 𝐬𝐢𝐧(𝐆𝐀𝟎 − 𝐆𝐀𝟓)] = 

S=1/2[20x40 sin(50-30) +40x50sin(80-50)+ 50x30sin(100-80)+  
(30x10sin(120-100)+ 10x20sin(30-120)= 
   = ½[247.2136+907.981+463.5255+92.7051-197.5376] 
   =1/2(1513.8876) 
   =756.9438 M2 

2
 نوع الاحداثيات  قطبية- 

 Autocadيمكن استعمال : مراحل حساب المساحة  الاحداثيات القائمة  - 3

   1ادخال النقاط (x1,y1  )  2(x2,y2   )  3 ( x3,y3  )4 ( x4,y4   )5(x5,y5 )  

  نربط بين هذه النقاط باستعمال poly ligne  

     النقر علىoutils ,origine , région, , renseignement,  

  أو 

  القائمةالنقر علىoutils , renseignement  puis taper o, taper entrée puis   cliquer sur le périmètre   de polygonale    

 
 .نقرأ قيمة المساحة في شريط التحكم 

:المسألة الثانية  

E.L.U  pivotA 

Nu=1.35G+1.50Q= 562.5KN 

Au≥Nu/ fsu 

fsu =fe /  s =400/ 1.15   =347.83MPa 

Au≥0.5625×104/ 347.83 =16.17cm2 

• E.L.S 
NSER=G+Q=250+150=400KN 

Aser≥Nser/ σs 

min  {2/3fe ;  110√η.ft28  }  =min {266.66;  186.67}   =ѕб 

ѕб=186.67MPa 

Aser ≥ 0.4×104/186.67=21.43 cm² 

 مقطع التسليح النظري المختار

As=max(Au, Aser)=21.43cm² 

2.5 

ن 

0.50.
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0.50
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 =cm² 21.89   4HA25+2HA12من الجدول     

مراقبة شرط عدم الهشاشة   

As . fe ≥ B . f t28 

21.89x 400 ≥  35X35X2.4 8756≥2940 

  (نقاط 04   ): المسألة الرابعة 

 

 

 :مكونات القارعة
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :الفرق بين القارعة الصلبة و المرنة  -4
 تكون الطبقة العلوية اكثر مقاومة من الطبقات السفلية : المرنة
 . م مملوءة بالأسفلت5تحتوي على  طبقتين من التفنة  و بلاطة من الخرسانة المسلحة مع انجاز فواصل كل : الصلبة

 يتم تصريف الماء على عرض الطريق باستعمال الميول الجانبية القارعة نحو الخندق  -5
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